

## Как обезопасить свой дачный участок от пожара

Приближаются майские праздники и горожане массово собираются на свои дачные участки. Граждане, помните, что с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода увеличивается количество пожаров на дачных участках от:

- сжигания мусора и прошлогодней травы;
- эксплуатации неисправного печного отопления;
- неосторожного обращения с огнем.

Для того, чтобы с вами не случилось беды, имя которой «Пожар» - соблюдайте требования пожарной безопасности:

- Установите на приусадебном участке емкость с водой или огнетушитель.

- Проведите уборку прилегающих территорий от мусора, сухой листвы и травы.

- Не оставляйте брошенными на улице бутылки, битые стекла, которые превращаясь на солнце в линзу, поджигают траву.

- Откажитесь от походов в лес и разведения костров в сухую и ветреную погоду.

- Напоминайте детям об опасности игр со спичками, о последствиях таких игр и о наказании, которое может последовать.

- Не допускайте сжигания отходов в местах, находящихся на расстоянии менее 50 м от объектов.

В случае пожара незамедлительно вызывайте пожарную охрану по телефону 01, 101 или 112!

ОНДПР Центрального района  
15.04.2019